
RPI Le Tourneur/St Pierre Tarentaine
Procès verbal du conseil d’école n° 2  Année scolaire 2011/2012

Liste des membres présents, absents ou excusés     :  

Etaient présents     :  
 Présidente de séance :
 Enseignants présents :
 Elus :
 Parents élus :

Mme Rouxel, directrice de l’école de Saint-Pierre-Tarentaine.
Mmes  Lévy,  Rouxel,  Ganné,  Heissat  et  Mme  Lacoste  (maître 
Rased)
M.Duchemin (Le Tourneur), M. Maizeray (Montamy)
M. Delozé, M. De la Valette,   Mme Falguières, Mme Langlois, 
Mme Chicoyneau De la Valette,  Mme Guérin,  Mme Faucon

Etaient excusés     :  
 Parents élus :

 Inspecteur de l’éducation
      nationale : 
 Elus : 

Mme Richard, M. Maizeray et Mme Dary.

Mr Perrot.

M Deliquaire (St Pierre Tarentaine), 

 Secrétaire de séance Mme Heissat, directrice de l’école de Le Tourneur

Introduction     :  
 La séance qui s’est tenue le 13 mars 2012 à la mairie de Le Tourneur, a débuté à 18H et s’est achevée à 20H. 
 Il a été fait un rappel des effectifs des 2 écoles :
Ecole de Le Tourneur     : 79élèves  ( 16PS/ 10MS- 10MS/13GS - 6CP/24 CE1)   
Ecole de St Pierre Tarentaine     : 52 élèves (13CE2/12CM1- 6CM1/ 21CM2)         

Ordre du jour     :  
1) Fonctionnement du conseil d’école     :  

 Approbation du procès-verbal de la séance précédente à l'unanimité.  
 Vote de l'avenant au projet d'école concernant l'aide personnalisée  

Les parents élus déplorent le remplacement progressif du RASED par l'aide personnalisée (Au sein des RASED, 
les personnels sont formés pour aider les élèves en grandes difficultés, alors que les enseignants de l'école le sont  
beaucoup moins) 

2) Restauration scolaire et hygiène     :  

 Un point sur l'effectif toujours élevé à la cantine de Le Tourneur : environ 68 enfants tous les midis.

3) Vie scolaire     :  

 Effectifs pour l'année prochaine     :  
PS : 11   MS : 16    GS : 21   CP : 12   CE1 : 7   CE2 : 23   CM1 : 13   CM2 : 18

 Projets de l’année   :
Le Tourneur

-  Pour les  3  classes :  un intervenant :  Jean-Marie Mallet  proposera aux trois  classes de l'école  9 journées  afin  de 
découvrir des instruments de musique d'Afrique et une pratique instrumentale. Ses interventions seront ponctuées en fin  
d'année par un spectacle des enfants (le 3 juillet). Le coût de ses interventions sera pris en charge par l'APE.

- Le 25 mai, Jean-Marie Mallet présentera son spectacle avec la compagnie Awama aux élèves du Tourneur, et le soir  
aux parents d'élève.

- CP-CE1 cinéma de vire le 2 avril
- MS-GS cinéma de Vire le 26 mars (1,2,3 Léon)
- Les classes de PS-MS et CP-CE1 feront une sortie accrobranche à Hérouville en fin d'année et les MS-GS au zoo de 

Jurques.
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Afin de ne pas épuiser toutes les réserves financières de l'APE, une participation de quelques euros sera demandée aux  
parents pour ces sorties (nous avons constaté une baisse de la participation financière des parents à la coopérative scolaire 
en début d'année.)

St-Pierre-Tarentaine
- Une sortie théâtre
- Participation à la journée européenne du solaire le 15 mai
- Projet de sortie à Villedieu-les-poêles (découverte de métiers anciens puis énigme policière)

Projets communs
- Carnaval : aura lieu le samedi matin le 24 mars 2012, défilé à partir de 11h.
- Participation au chant choral avec les écoles environnantes au Tourneur en juin.

Les parents nous ont fait part de plusieurs remarques à propos de cette rencontre de chant : bruyante, questionnement de 
l'intérêt pour les plus jeunes. Pour les enseignantes, cette rencontre permet  aux enfant de vivre une expérience en  
commun, de grandir et finalise l'apprentissage de quelques chants.

- Enregistrement de chansons pour la radio Vire FM le 26 mars (CP-CE1 et les deux classes de St-Pierre). Les parents  
s'interrogent sur la destination de l'argent gagné par la radio grâce aux appels surtaxés.

RASED   : 
Suppression annoncée par l'Inspection Académique du poste de maître E occupé par Françoise Lacoste dans le 
canton de Bény-Bocage, qui intervenait donc dans nos deux écoles auprès des élèves en grande difficulté. Tous  
les  membres  présents  au  conseil  d'école  ont  signé  une  motion  contre  cette  suppression  afin  de  l'envoyer  à 
l'inspection académique. Les élus avaient envoyé quant à eux une lettre à l'inspection académique demandant 
également l'annulation de la fermeture de ce poste.

Recrutement d'une ATSEM en maternelle  
Thérèse Lefrançois prendra sa retraite à la fin de cette année scolaire.
Les enseignantes et les parents souhaitaient connaître le déroulement du recrutement de sa remplaçante et la date 
de démarrage du recrutement. Le syndicat scolaire nous indiquera tout cela plus précisément ultérieurement.

4) Activités post et périscolaires     :  
 Organisation de l’USEP pour cette année   :

Mlle Ganné participe aux activités d’USEP.
Plusieurs sorties usep sont prévues : 4 avril basket à Vire, puis tennis de table, journée multi-sport le 30 mai à Vire et le  
20 juin USEP plage à Trouville.

C.L.A.S(accompagnement à la scolarité)  
Très peu de parents bénévoles cette année. Mr Brown et Mr Ruffray s'occupent de 8 enfants à St-Pierre les lundis soirs.

A.P.E     :  
Bilan du marché de noël : presque 1000 euros de bénéfice, très bonne nouvelle pour cette première édition. 
Concernant le loto de noël, 64 grilles ont été vendues.
Des parents aimeraient pour l'année prochaine refaire une soirée des écoles.

5) Sécurité et équipements     :  
 Projet de la nouvelle école     :  

Les travaux de la nouvelle école au Tourneur qui réunira les 5 classe du RPI vont commencer mi-avril.
L'école devrait être prête pour la rentrée 2013.

 Renouvellement des tables à Saint-Pierre-Tarentaine  
Les enseignantes demandent  au syndicat scolaire d'acheter quelques tables afin de pouvoir accueillir dans de bonnes  
conditions les élèves l'an prochain (effectif en hausse à St-Pierre)

 Peinture à Le Tourneur     :
Les enseignants remercient Bernard pour la peinture effectuée dans les classes maternelles 

 Porte classe des PS-MS   
La porte est de plus en plus difficile à ouvrir. Un professionnel doit venir examiner la porte.

6) Questions diverses     :  
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